11Iro

HNmsn: AnToHOBa MpuHa AnekcaHOpOBHA
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2011 09:51:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.08.2011 13:56:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236224/answer/236375




XpoHUYECKU THeT0HePUT HEeIb3s BEICTABIATh Ha OCHOBaHUU Y3-KapTuHH. Ecnu Bac 4To-TO
OecmokouT, oOpaTUTECh K Bpauyy(ypoiory).



